
 Протокол
№ 

гр. София,    18.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 73 състав,  в 
публично заседание на 18.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елеонора Попова

 
 
при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 
12725 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 09:37 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - М. Б. П., редовно призован, се явява лично и с от адв. Ч., с пълномощно 
по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ -  Полицейски  инспектор  при  ОПП-  СДВР -  редовно  призовани,  не  изпращат 
представител. 

СГП – редовно призовани, не изпращат процесуален представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата.
ДОКЛАДВА административната преписка.

АДВ. Ч.: Поддържам жалбата. Моля да бъде приета представената от административния орган 
административна преписка.    Представям и моля да приемете талон за регистрация на процесното 
МПС. Моля да ни бъде допуснат един свидетел, който водим, във връзка с установяване факти и 
обстоятелства, свързани с процесния случай. Те са свързани във връзка с повода, по който се е 
наложило да управлява процесното МПС с изтекъл талон. Тя е майка на жалбоподателя, К. Б. Д.. 



По доказателствата, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представената административна преписка 

Съдът  намира  искането  за  допускане  до  разпит  в  качеството  на  свидетел  за  относимо  и 
допустимо, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДОПУСКА до разпит един свидетел на жалбоподателя.

В залата се въведе свидетеля К. Б. Д..
СЪДЪТ СНЕМА самоличността на свидетеля:
К. Б. Д. – на 52 г., български гражданин, неосъждана, майка съм на жалбоподателя. Желая да 
свидетелствам.
ПРЕДУПРЕДЕНА за наказателната отговорност по чл. 290, ал.1 НК, обеща да каже истината.
СЪДЪТ ПРИСТЪПИ към разпит на свидетеля К. Б. Д..

На въпроси на адв. Ч., свидетеля отговори: В началото на м. ноември 2025 г. М. ми се обади, че е  
спрян  от  полицейски  патрул.  Беше  на  майстор  да  вземе  колата,  но  се  оказа,  че  са  изтекли 
транзитните номера. Майсторът се обади, че трябва да вземем колата, че пречела в гаража. Аз 
работя в болница и ми беше невъзможно да изляза, затова го изпратих него.
АДВ. Ч.: Нямам други въпроси. 

СЪДЪТ приключи разпита на свидетеля.

АДВ. Ч.: Нямаме други доказателствени искания.
СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ.  Ч.:  Моля  да  постановите  съдебен  акт,  с  който  да  отмените  издадената  заповед  като 
неправилна и незаконосъобразна.  Моля,  при постановяване на  съдебното решение да  вземете 
предвид всички аргументи изложени в жалбата. Моля да вземете предвид и практика на АССГ в 
тази  насока,  като  прилагам  за  справка  Решение  на  АССГ.  Моля  да  ни  бъдат  присъдени 
направените разноски. Представям списък по чл. 80 от ГПК.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:42 ч.
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